



Якщо в процесі реабілітації необхідна сімейна підтримка, дитину також можуть супроводжувати декілька членів сім'ї.

Як подати заяву на реабілітацію дітей та підлітків?

Необхідні бланки ви знайдете в інтернеті за адресою: www.deutsche-rentenversicherung.de/kinderreha. Усі бланки можна заповнити в режимі онлайн.

Для цього вам необхідно заповнити
→ бланк заяви (G0200).

Лікарю необхідно заповнити
→ медичний висновок (G0612) та
→ рахунок на оплату гонорару (G0600).

(Примітка: медичний висновок для Німецького фонду пенсійного страхування може видати будь-який лікар.)

Заяву, медичний висновок і рахунок на оплату гонорару необхідно надіслати на адресу відповідного фонду пенсійного страхування. Звіди ви отримаєте письмову відповідь за вашою заявою. Або ж ви можете подати заяву на сайті www.deutsche-rentenversicherung.de/eantrag-G0200 і там же завантажити заповнений медичний висновок.

Консультації та допомога на всій території Німеччини

Телефон служби підтримки

Телефонний дзвінок до Німецького фонду пенсійного страхування за цим номером є безкоштовним: **0800 1000 4800**

Наші експерти до ваших послуг

З понеділка по четвер 7.30–19.30

П'ятниця 7.30–15.30

Вебсайт

Цілодобово:

www.deutsche-rentenversicherung.de/kinderreha

Або надішліть нам листа на ел. пошту:

info@deutsche-rentenversicherung.de

Ви також можете скористатися нашою формою зворотного зв'язку в інтернеті.

Вихідні дані

Відповідальний за випуск: Deutsche Rentenversicherung Bund

Abteilung Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, Kommunikation
10709 Berlin, Ruhrstraße 2

Поштова адреса: 10704 Berlin

Телефон: 030 865-0, факс: 030 865-27379

Вебсайт: www.deutsche-rentenversicherung.de

Ел. пошта: drv@drv-bund.de

De-Mail: De-Mail@drv-bund.de-mail.de

Фотографії: Peter Teschner, фотоархів Німецького фонду пенсійного страхування (Deutsche Rentenversicherung Bund); титульне фото: Felix Seyfert, Agentur [about:blank]

Друк: Fa. H. Heenemann GmbH & Co. KG, Berlin

6-й випуск (12/2023), № 321

Цей буклет є частиною громадської діяльності Німецького фонду пенсійного страхування; він роздається безкоштовно та не призначений для продажу.

Українська Фасung



Діти та підлітки:
здоров'я
завдяки

- Реабілітація для дітей та підлітків
- Інформація для батьків
- Порядок, умови та подання заявки

Шановні батьки!

Німецький фонд пенсійного страхування турбується про здоров'я вашої дитини.

Тому фонд пенсійного страхування пропонує реабілітаційні послуги для дітей та підлітків, якщо вони мають хронічні захворювання або якщо їхньому здоров'ю щось загрожує. Для успішної реабілітації також може бути надано послуги з післяопераційного супроводу.

У цьому буклеті розглянуто найважливіші питання, пов'язані з реабілітацією дітей та підлітків. Додаткову інформацію ви знайдете на вебсайті www.deutsche-rentenversicherung.de/kinderreha.

Чим може бути корисна реабілітація для вашої дитини?

Реабілітація в юному віці може забезпечити майбутню якість життя, а в подальшому і працездатність.

Перш за все, вона повинна відновити або покращити здоров'я та функціональні здібності вашої дитини, щоб вона знову повноцінно брала участь у шкільному та повсякденному житті.

Що очікує на вашу дитину?

У сфері реабілітації дітей та підлітків працюють численні спеціалізовані клініки, оснащені за новітніми медичними стандартами. Ви маєте право голосу під час вибору клініки. Вебсайт www.meine-rehabilitation.de стане в нагоді під час прийняття рішення. У заяві можна вказати щонайбільше три бажані клініки.

Ваша дитина може отримати стаціонарну, цілодобову амбулаторну або амбулаторну реабілітаційну допомогу. Як правило, стаціонарна реабілітація триває щонайменше чотири тижні. Її

можна продовжити, якщо це буде необхідно за медичними показами.

У першу чергу для вашої дитини розробляється індивідуальний реабілітаційний план. Залежно від потреб у ньому передбачаються медичні, педагогічні, фізіотерапевтичні послуги або послуги, пов'язані з трудовою реабілітацією.

Догляд за вашою дитиною буде здійснюватися в групі, що відповідає її віку. Для того щоб школярі пропустили якнайменше навчального матеріалу, їм надаються так звані компенсаційні заняття з основних предметів.

За яких симптомів може бути показана реабілітація для дітей та підлітків?

Необхідність у реабілітації виникає в тому випадку, якщо погіршення здоров'я вашої дитини може згодом негативно вплинути на її працездатність. Наприклад, якщо стан здоров'я повністю або частково позбавляє її можливості навчатися в школі або отримувати професійну освіту. Реабілітація сприятиме усуненню або зменшенню цих обмежень і покращить здоров'я вашої дитини.

Можливість проходження реабілітації можна розглядати, наприклад, за наявності надлишкової ваги, захворювань дихальних шляхів, шкіри та опорно-рухового апарату, психічних або неврологічних захворювань.

У випадку гострих захворювань, зокрема, інфекційних захворювань, реабілітацію не може бути дозволено.

Які умови повинні бути виконані?

Один із батьків повинен сплачувати внески до фонду пенсійного страхування.

Наша порада

Про те, чи було дотримано всіх умов у вашому випадку, ви можете дізнатися в одному з наших інформаційно-консультаційних пунктів.



До якого віку можуть надаватися реабілітаційні послуги для дітей та підлітків?

Як правило, реабілітація для дітей та підлітків доступна до досягнення 18-річного віку. Крім того, вона може надаватися особам до досягнення 27-річного віку на час отримання шкільної або професійної освіти, участі в програмах «Добровільний соціальний рік», «Добровільний екологічний рік», а також Федеральної волонтерської служби. Те ж саме стосується й молодих людей, які через інвалідність не можуть самі про себе піклуватися.

Які витрати покриваються?

- Витрати на реабілітацію дитини
- Витрати на харчування та проживання дитини
- Витрати на проїзд
- У визначених випадках — витрати на супроводжуючу особу

Коли можливий супровід дитини?

Для дітей, які ще не досягли 15-річного віку, на підставі заявки ми також візьмемо на себе витрати на проїзд в обидві сторони для особи, яка буде супроводжувати дитину під час поїздки.

Якщо це потрібно для проведення або успішності реабілітації, дітей можуть супроводжувати протягом усього періоду реабілітації. Це також слід брати до уваги, якщо вашій дитині ще не виповнилося дванадцяти років.